

24小时热线
96339
爆料·投诉·广告·订报

我有话说

提醒

公厕水龙头请关紧
共同做到节约用水

陈女士来电:2月27日晚上8点多,我到南安市体育馆运动锻炼。其间,我去了体育馆的公共厕所,一进去就发现洗手池有一个水龙头没关紧,水一直流,实在太浪费了。我赶紧把水龙头关紧。我想借96339平台提醒大家,水龙头使用完毕后务必多留心一下,检查是否已关紧,共同做到节约用水。

气愤

外卖员为送下一单
要把外卖放在台阶

黄小姐来电:2月27日晚上8点多,我在网上点了一份餐,外卖员送到指定的目的地后,打电话给我说,他的下一单已超时5分钟,要将我的外卖放在路边的台阶上。我觉得把吃的东西放在地上不合适,没有同意。没想到,外卖员竟然说,不让放在台阶上,就要带走我的外卖,等半个小时后再送来,我赶紧从3楼跑下来接外卖。外卖员为了多赚钱会同时接很多单,我们可以理解,但为自己的利益而不顾顾客的意见,实在不应该。遇到这样的外卖员,我实在太生气了。

奇葩

老板的丈母娘去世
要求员工发慰问金

林先生来电:我在晋江一家公司上班,前几天老板的丈母娘去世,老板在群里通知要求我们每个人私发信息安慰老板娘,并且口头通知每个人要给老板娘发201元作为慰问金。老板娘平常很少来公司,我们和她既没有交情,也没有工作往来,但我们又不想得罪老板,只能照做,真是有苦难言。

危险

右转弯未提前减速
车辆差点撞上行人

尤先生来电:2月26日晚上7点多,我要去南安中骏世界城,在世界城对面过人行道时看到,美林大桥右转弯江大道方向的一辆车因未提前减速,差点撞上走在斑马线上的行人,真是太危险了。希望大家开车多点耐心,转弯时务必提前减速慢行,安全第一。
(王雅玲 肖打 张小玲 整理)



长期护理险是否有开展

黄先生问:我是鲤城区的居民,母亲退休前在企业上班,有参加职工医保,她从去年5月份开始瘫痪在床,需要长期护理,听说有些地方有推行长期护理险。不知道鲤城区有这个险种吗?

泉州市医保中心鲤城分中心答:鲤城区目前暂时未开展长期护理险,居民可关注之后的相关政策。

可否转学到同城区小学

林先生问:我们是三明的,我的孩子在丰泽区海滨实验小学读书。由于工作变动,我想将孩子转到工作地附近的丰泽区见龙亭实验小学就读,是否可以?

丰泽区教育局教育股答:按相关规定,同城区内的不能转学。丰泽区海滨实验小学和丰泽区见龙亭实验小学同属丰泽区,所以林先生的孩子不可以转学。

公交卡到什么地方办理

黄先生问:我想给我家小孩办理一张公交卡方便乘坐公交车,具体要到哪里办理?

泉州公交集团客服热线968856答:目前有3个公交卡办卡点:1.泉州市政务服务中心(丰泽区东海大厦负一楼);2.丰泽区政务服务中心(丰泽区妙云街树脂大厦一楼);3.台商投资区政务服务中心(台商投资区滨海南路大创商厦三楼)。市民可以就近选择。
(张小玲 肖打 许晓婷 整理)

老婆别离婚,咱们好好过日子

非常讲述
中国晚报优秀专栏

15年前,他们因网络聊天结缘相恋,进而走进婚姻殿堂。婚后,他们先后生下一男一女,几年前还买了房子。在别人眼里,他们一家人应该过得和美幸福,但家家有本难念的经,从去年开始,老婆不分昼夜地出去和朋友聚会,还经常喝酒到很晚才回来。夫妻俩因此发生严重争吵,老婆更是提出要离婚……近日,泉州人H先生致电96339讲述了自己的婚姻故事,也希望挽回这段婚姻。

双方通过网络结识
坚定不移终成眷属

2009年,已经到而立之年的我和同龄人一样,遭到家里人的连环催婚。由于我性格内向,下班后基本宅在家里很少外出,在现实生活中很难有机会结识到异性朋友,因此面对家里人的催婚,我既焦急又郁闷。

那时候流行网络聊天,我经常混迹在各种聊天群中。有一天已经深夜12点多了,我还在网上打游戏,突然QQ消息响起来,有个女孩在群里喊话:“谁还没有睡着的,一起聊聊天。”女孩的头像是我玩的那款游戏的其中一个角色,我觉得有趣,马上添加她为QQ好友。她就是小梅(化名),我们俩由此结识了。

在互加好友后,我们几乎每天都会在网上聊天。从她口中,我得知她是隔壁县的,家里有四个兄弟姐妹,她在家里排行最小,虽然家里经济情况比较差,但都把最好的给她,把她宠成了小公主。她比我小8岁,但是隔着屏幕,年龄差容易被忽略,在成为网友的一年多时间里,小梅的可爱率真一直在感染我,从她的言语里我也能感觉到她对我有好感,于是我主动向她告白,戳破这层关系。

我们从网络走进现实,从网友变成恋人。年龄和家境等方面的悬殊差距,让我们这份感情也遭到了双方家人的多次劝阻,所幸我们始终坚定不移,

希望她能回心转意,一家人好好过日子。



2016年我们终于如愿走进了婚姻殿堂。

完美家庭让人羡慕 老婆迷上聚会喝酒

结婚前,小梅在一家工厂上班,收入不高也不稳定。婚后她怀孕便辞职安心在家待产。我当时每个月的收入有1万多元,我认为我一个人赚钱养家就足够了。

2016年年底,小梅生下女儿,3年后,儿子也降生了。随着孩子慢慢长大,我和小梅开始考虑起孩子以后的教育问题,于是,2020年我们在市区买了一套学区房。我们俩原都是农村人,现在儿女双全,还购买了学区房,这让我们成为亲戚朋友争先羡慕的对象,他们都夸我们有本事。

自从有了两个孩子,加上买房后需偿还房贷,家里的经济压力比以前大多了,我也时常感受到压力。我以为小梅能体会到我的辛苦,但事实上并没有。小梅开始抱怨我让她没有安全感,我们也常因为一些鸡毛蒜皮的小事发生争吵。

去年,两个孩子分别上了小学和幼儿园,小梅除了早晚接送孩子外,有了更多属于自己的时间,她喜欢和一群朋友出去逛街聚会。刚开始我也没太在意,但从去年11月份开始,小梅出去聚会总会忘记时间,有几次孩子都放学了,她都没去接回家。后来,她不分昼夜地出去玩,并且喜欢上喝酒。我工作地离家有点远,经常加完班回到家已经将近晚上10点,但一进门还能闻到一股酒味。

老婆半夜醉酒回家 争吵过后提出离婚

有一天晚上我下班回到家,发

现两个孩子关在家里大哭,一问才知道小梅把他们接回来后匆匆出门,没有煮饭,只让他们吃面包当晚餐。那天晚上她凌晨2点多才回到家,喝酒醉得不省人事,是朋友送她回来的。

我积攒很久的情绪一下子爆发。第二天我特地请假,等孩子都上学后,我和小梅吵了起来。我说她对家庭不负责任,成天玩乐喝酒会对孩子造成不好的影响。她则认为我每天早出晚归,她一个人带两个孩子很累,需要释放压力。我们越吵越激烈,甚至把家里的碗筷都砸碎一地。

这次吵架过后,小梅一声不吭地回了娘家。我也憋着一股气,想着她等气消了应该就会回来。一个月以后,小梅是回来了,但却是回来提离婚的。她让我处理好财产分割问题,拟好离婚协议,找个时间和她去民政部门办理离婚手续。小梅还说孩子我们俩一人带一个,她把女儿带走了。

不愿家庭就此破裂 盼望老婆回心转意

小梅的态度很坚决,我多次打电话给她都被她挂断;我到她娘家找她,她和她家人不让我进门。我很慌,我们这个在别人眼里的“完美家庭”即将面临破裂。

回想起过往的点点滴滴,我幡然醒悟,这些年我只考虑自己的工作压力大,却从未顾及小梅为这个家的辛苦付出,把她打点家庭琐事和照顾孩子当成理所当然的事情。赚钱总有时,但我不能让这个家就这么散了。接下去,我会找个离家近一点的工作,多多陪伴他们,希望小梅能够回心转意,我们一家人好好过日子。
(张小玲/整理 洪志雄/插图)



危险载货

▲泉州市区宝洲街与刺桐路交叉口附近,一辆三轮车载着超过车身好几倍大小的不锈钢制品。(吴女士 摄)

▲丰泽区安吉路往城东方向,一辆三轮摩托车后车斗摆满纸皮、木板等物品,车顶的纸皮随时都有滑落的可能,感觉十分危险。(刘女士 摄)



融媒平台

中国晚报优秀专栏



本期主持:
泉州网

泉州网 民声有约

http://msyy.qzwb.com
15880996339、0595-22500246
349483716@qq.com

泉州网的“民声有约”栏目是一个旨在体现“网民有所呼 部门有所应”的网络沟通平台。我们将定期把网民关切的问题和职能部门的回应摘录推出,以期引起更多的关注、更多的参与,凝聚正能量,助推和谐社会的构建!

二手商铺过户 需要准备哪些材料

网友咨询:泉州的二手商铺办理过户时需要准备哪些材料,到哪里办理?

泉州市不动产登记中心回复:二手商铺过户所需材料为:1.买卖双方身份证、户口簿复印件,已婚的还带结婚证复印件,同时需带原件来核对;2.房屋所有权证或国有土地使用证或不动产权证书(原件);3.二维码标准地址(拍摄公安机关出具的二维码门牌照片,扫描二维码将该房屋的“房屋详情信息”页面截图并打印);4.该房产如有抵押、按揭,银行须出具抵押中过户同意函;如有查封,须解封后方可过户。以上材料齐全后,买卖双方共同到东海大厦A幢二楼不动产登记中心23-30号窗口申请受理。

医保定点医院 为何门诊不能报销

网友咨询:我在泉州参加职工基本医疗保险,在招商局漳州开发区中山医院看普通门诊却不能报销,工作人员告知该医院虽然属于医疗保障定点医院,但该院签订的合同不包含统筹基金支付,患者只能使用医保个人账户支取或现金支付,不能申请报销,是这样吗?

泉州市医疗保障局回复:根据相关规定,参保职工在普通门诊统筹定点医院就医,以及在急救车内或非定点医院急诊和抢救,发生的符合职工医保支付范围的门诊医疗费用,可享受职工医保统筹基金报销政策。经与漳州市医保部门确认,招商局漳州开发区中山医院为仅限个人账户支付的定点医院,不能使用医保统筹基金支付报销。因此,参保人员在该医院发生的普通门诊费用,不纳入医保统筹基金支付。

中山路“锦鲤瓦市”活动 是否会常态化举行

网友咨询:鲤城区中山路的“锦鲤瓦市”活动是否会常态化举行?有固定什么时间吗?

鲤城区文旅局回复:根据工作安排,春节过后,若无特殊情况,中山路“锦鲤瓦市”活动将于每周五、周六晚上常态化举办,相关详情可拨打联系电话22355837咨询。

青少年免费体育培训 一般什么时候开展

网友咨询:我家小孩子喜欢运动,但是我担心校外培训机构贵又不靠谱。晋江有没有针对青少年的免费体育培训?如果有,一般什么时候开展?

晋江市体育局回复:我市青少年校外体育活动中心每年都会组织暑期公益培训,一般会有足球、射箭等项目,大概6月份的时候,会通过“晋江体育”“晋江市体育中心”微信公众号发布。

中级会计职称 要到哪个网站报考

网友咨询:我在惠安想报考中级会计职称,要到哪个网站报考?一般什么时候会公布考试科目、时间等信息?

惠安县财政局回复:4月12日前,各省级考试管理机构公布本地区2024年度中级资格考试科目、考试时间、报名日期、报名方式等考试相关事项,您可以关注泉州市财政局官网(http://czj.quanzhou.gov.cn)发布的有关通知,报考网站是全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn)。

温馨提示:各位网友在通过“民声有约”平台反映问题的时候,请尽量写明发生的具体地点,并留下手机号码等有效联系方式,以便相关部门进行回访,了解并确认事情详细情况。(周旋洁 整理)